

昨日上午,因醉驾被羁押在北京东城看守所的高晓松出现在北京东城法院,北京东城区交通支队交警在法庭上向他宣读了行政处罚决定书——吊销高晓松驾驶证,今后5年内不得重新考取驾照、驾车上路,此外高晓松还因为没有在有效期内更换新的驾照,被处1000元罚款。面对众多记者,高晓松本想说几句话,但因为按规定在开庭前不能接受采访,他刚说了几个字便被法警带出法庭。今天下午2:30,高晓松醉驾案将在东城法院公开开庭审理。

撰文 快报记者 李谷

轻判? 重判? 今见分晓

高晓松今日下午2:30出庭受审 昨穿囚衣接受交管部门处罚

吊销驾照,5年内不得申领

昨日上午10时许,依旧留着长发的高晓松身穿橙色囚服,下着七分裤,脚蹬一双黑布鞋,戴着手铐出现在东城法院第四法庭。他在看守所里呆了一个星期,脸庞略显消瘦,头发有些打结。

面对媒体的长枪短炮,高晓松的表情显得有些故作镇定。北京东城区交通支队交警当面向高晓松宣布了行政处罚决定:高晓松因2011年5月9

日22时25分在东城区东直门外大街附近醉驾致4车追尾、3人受伤。经鉴定,高晓松每百毫升血液中的酒精含量为243.04毫克,超过醉驾标准。根据《道路交通安全法》的规定,交管部门给予高晓松吊销机动车驾驶证的处罚决定。如不服处罚决定,高晓松可在60天内向市交管局或东城区人民政府申请行政复议,也可在3个月内向人民法院提起行政

诉讼。交警宣读完后问高晓松:“听清了没有?”“我听清了。”高晓松答道。随后,他表示,他不准备申请行政复议及行政诉讼。之后,他在处罚决定书上签下了自己的名字。签完字后,高晓松本想接受媒体的采访,但他刚说完“我觉得……”便被两名法警带出了法庭,因其醉驾案件尚未开庭,按规定暂时不能接受媒体采访。

驾照过期,追加千元罚款

5月9日当晚,高晓松醉驾肇事后,有媒体曾报道高晓松出示的是一本国际驾照,对此,警方近日予以否认。不过,警方却发现,他的驾照有问题。昨日,北京东城区交通支队交警也在法庭上宣读了对高晓松的另一个处罚决定:因为高晓松在醉驾时所持的驾驶证超过使用期限,交管部门

向其做出罚款一千元处罚。据了解,高晓松本应在4月份更换已经到期的驾照。

据悉,按照以往的行政处罚规定,驾照过期后仍驾驶机动车上路的,将被处以15天以内的行政拘留和罚款。但此次交管部门只对高晓松进行了罚款,并未追加行政拘留的处罚。对此,南京交管

部门的相关人士给记者分析,按照以往的行政法规,高晓松这样的行为是可以处以行政拘留的处罚的,但现在《刑法》已经做出修改,酒驾已经入刑,鉴于高晓松酒驾已经涉嫌危险驾驶罪,会受到刑事处罚,所以北京警方有可能就因此没有做出拘留的行政处罚。

今日开庭,结果当庭宣判

据了解,在5月1日之前,按照相关法规,机动车驾驶员如有两次醉驾记录可被交管部门吊销驾照并被行政拘留,一般都由交管部门在看守所内对醉驾人宣读相关处罚,不需到法院。而5月1日修订后的“《刑法》修正案(八)”等规定实施后,“醉驾入刑”给醉驾人带来的惩罚是:一般醉驾人先被刑拘,很快便被检察机关公诉到法

院,进入审判程序。现在,高晓松已经被公诉,作为被告人的他自然要在法庭内接受吊销驾照的处罚决定。据悉,高晓松也是醉驾入刑后,北京第一个在法院被吊销驾照的被告人。

今日下午2:30,北京东城法院将公开开庭审理高晓松醉驾案。按照《中华人民共和国刑法修正案(八)》和最新修订的《中华人民共和国道路交

通安全法》的规定,机动车驾驶员醉驾驾车的,除了吊销驾驶证,5年内不得重新取得,还将被处以1-6个月的刑事处罚。那么,高晓松究竟会受到法律多大程度上的处罚呢?此前有媒体引述北京东城法院外宣办公室一位孙姓工作人员的话说,“这次高晓松的案件处理速度相当快,我们已经确定17日开庭审理,并且将当庭宣判。”



高晓松昨天被警方吊销驾照



»焦点关注 重判还是轻判 这是个问题

5月1日起,醉驾入刑,但最高人民法院副院长张军5月10日表示,对醉酒驾驶者追究刑事责任应慎重,应与行政处罚注意衔接。他的表态引起了广泛的社会关注。中国人民大学法学院教授黄京平日前在接受媒体采访时则表示,在审案实践中确实可能存在醉驾情节显著轻微的情况,不宜定罪。那么,高晓松的肇事行为是否属于情节显著轻微呢?适宜定罪吗?网友们争论不休。

对此,记者昨天采访了南京诺法律师事务所的耿延律师。他告诉记者:“按照目前的法律,有量刑的规定:即酒驾入刑,判1-6个月。以高晓松的酒驾案来说,情节上不算严重,但看起来也不像情节显著轻微,他应该会被判。不过,刑期的长短则要看公诉机关提出的各项起诉证据,法院多大程度上支持并最终做出何种裁决了。”

道格拉斯夫妇 日子并不好过

去年,迈克尔·道格拉斯新片《华尔街:金钱永不眠》上映,在全球拿到了上亿美元的票房。他本该高兴的,可是事实上却不是这样。现在道格拉斯与他的现任妻子凯瑟琳·泽塔-琼斯的日子并不好过。

医生曾在迈克尔·道格拉斯舌下发现了一个有核桃大小的肿瘤,并确诊是4级癌症。所幸,年过六旬的道格拉斯接受了手术和化疗后,不仅恢复不错,而且在最近数月的检查后,5月10日他的医生证实说,他的癌症没有复发。不过,道格拉斯在治疗中,掉了32磅体重,而且要连续复查一年,才能确信情况稳定。

另外,迈克尔·道格拉斯的儿子喀麦隆因为既是毒贩又是瘾君子,屡教屡犯。去年,他本人在携带准备销售给毒品贩子的可卡因时,在纽约的旅馆里被警方抓了个正着。法官最后毫不留情地判处喀麦隆五年监禁。道格拉斯在收到判决后表示自己对于儿子管教失职。

令人难以置信的是,名列好莱坞前几名的美人,道格拉斯现年41岁的妻子凯瑟琳·泽塔-琼斯4月中旬突然住进精神病医院,而且医生诊断说,她患有中度双极人格失常,急需治疗。这种疾病是一种慢性而且很易复发的精神疾病,常因为压力过大而引发。不过还好,在入院治疗了五天后,凯瑟琳就匆匆出院。

王炎

孟非郭德纲新节目 请你来“命名”

6月初,由孟非和郭德纲强强联合主持的全新益智答题脱口秀节目(原名《非德要看》)将在江苏卫视重装登陆。不过,临近开播,节目组却为节目名字犯了难。近日该节目就决定,在全国范围内普遍撒网“求命名”,征集节目新名称。

由孟非和郭德纲主持的该节目,其制片人周璐璐透露:“原先这个节目叫《非德要看》,虽然创意很好,但喊起来比较拗口,所以我们决定给节目更名。目前我们已经在网络上开展征集活动。”周璐璐表示,征名的原则还是以两位主持人孟非和郭德纲的名字为主线,字数不用多,取名要新颖、有创意。届时将挑选出优秀作品,并送出升级后节目首次录制时的人场券及郭德纲、孟非签名照作为奖励。

另外,郭德纲近日参加经纪人王海的婚礼时,穿的黑色渔网装在微博上被网友热议,大家夸赞老郭时髦新潮,并指出品牌是纪梵希的。对此,郭德纲表示,媳妇买什么他穿什么,从来不挑,只要不光着就好。

京华 快报记者 李谷



郭德纲参加经纪人的婚礼

《B区32号》 下月带来恐怖视觉盛宴

被誉为亚洲版《鬼影实录》的国内首部伪纪录恐怖电影《B区32号》将于6月3日惊悚上映,该片由吕建民执导,泰国人气天王TAE、国内演员邓紫衣、著名主持人李锐等共同演绎。

该片采用家用摄像机的自拍模式,以伪纪录片形式讲述一男一女在一别墅内发生的灵异事件。日前,该片在北京举行看片会,邀请众多观众入场,放映结束时,观众久久不能从影片的惊悚故事中走出,现场没有掌声只剩惊悚。因此,片方建议心理承受力较弱的观众不要观看该片,但对于喜欢惊悚片的观众而言,这绝对是一场极为享受的恐怖视觉盛宴。

云信